

绿化遮挡视线影响交通安全 我市启动全面排查整治

本报讯 记者昨日获悉,为全面消除芜湖市绿化遮挡视线对交通安全的影响,提升行车安全,预防交通事故,为市民安全出行提供交通安全保障,即日起,市公安局、市城管局联合发布《关于开展道路绿化遮挡视线类交通安全隐患专项治理的通知》,开展道路绿化遮挡视线类交通安全隐患专项治理工作。

记者了解到,专项整治期间,市公

安局交警支队、园林绿化主管部门成立专项排查小组,落实专人对辖区内道路路口通视三角区、交通标志、信号灯、电子警察、监控视频等交通管理设施被道路绿化遮挡情况进行拉网式、全方位排查,对遮挡现象及具体地点进行详细登记,逐一拍摄照片,排查出的问题将进行分析整理、分类汇总,提出治理措施意见,并迅速完成整改。同时,园林绿化主管部门采取“修剪枝叶”等措施解

决遮挡问题,其中市管道路由城管局园林管理处负责修剪,区管道路由各区园林绿化主管部门负责修剪。

对于“修剪枝叶”等措施无法解决的,将由市公安局交警支队根据现场交安设施情况与园林部门进行会商,形成一致意见执行。按照要求,市公安局交警支队与园林绿化主管部门主动对接,加强协调联动,进一步细化措施,明确修剪作业的临时占道的时间和方式,共

同做好交通疏解和安全保障措施,确保在安全的前提下彻底治理树木遮挡问题,保证交通设施清晰、醒目、无遮挡,消除安全隐患。交警部门、园林绿化主管部门应对整治效果进行验收,确保隐患治理工作取得实效。

市民朋友如果发现道路绿化遮挡视线类交通安全隐患,可拨打3900870(市城管局电话)和5877119(市交警支队电话)进行反映。 记者 胡芳

中南街道“社治方程式”思辩工作坊再创新

“小”剧本促进社区治理“大”提升



本报讯 物业服务直接关乎居住生活品质,如何有效共创方法,解决社区治理中常遇到的物业管理矛盾?近日,中南街道“社治方程式”思辩工作坊不断创新,通过剧本演绎的形式,推动物业合同即将到期时遇到的各种矛盾纠纷、突发状况等,以“小”剧本促进社区治理“大”提升(如图)。

记者近日下午在都宝花园社区活动室看到,中南街道9个社区自行组队,社工们化身“物业经理”“业委会主任”“社会组织上门调研人员”“小区业主”等,沉浸在各自角色中演绎物业合约即将到期、业委会和居民是否更换物业公司意见不一等五幕场景。在矛盾调解专家、律师的指导下,大家边演绎边深入探讨如何开展上门征询意见、原物业公司选聘过程中是否可以参与、业委会起到什么作用等问题。最后,9个团队还分别根据各自角色讲述如何深入思考和找寻解决问题的方法。

新颖的剧本演绎,实用的专家指导,不断碰撞出的思维火花,让社工们有了应对物业治理的理论基础,也懂得如何运用到实践中。此次演绎“物

业经理”的江岸社区社工办主任沈成林深刻体会到,处理物业问题不仅要考虑业主需求和业委会想法,也不能忽略物业方想法,必须严谨再细致。禹王宫社区社工办主任李雪梅认为,一幕幕剧本演绎涵盖了物业换届工作中可能遇到的各种问题,避免社区今后遇到类似问题时“手忙脚乱”,也促使了自身能力提升。

记者了解到,自2023年6月启动的中南街道“社治方程式”思辩工作坊已开展了四期,主要围绕微网格治理经验交流、党建微治理项目策划、协商议事等主题,创新提升社区工作者思辩能力。社工们通过学习一个个解决问题的思维工具,开展一场场头脑风暴,形成一个个“金点子”,助力提升党组织凝聚力、全科社工战斗力。下一步,中南街道党工委将继续加强街道社区在网格治理、居民自治等各领域工作实践,凝聚多方合力,提升各类社会主体参与基层治理的能动性、积极性,形成有深度、有质量、有见解的工作办法,续写中南街道社区治理高质量发展新篇章。

记者 芮娟 文/摄

珍爱生命 拒绝酒驾

男子酒驾被查 竟提出给三万元“私了”

本报讯 记者昨日获悉,芜湖公安交警通过曝光近期一系列酒驾案例,提醒驾驶人新年新气象,真正杜绝酒驾,不再犯别人的错误。

近日,无为市一男子张某酒后驾车被交警查获。面对交警执法,张某提出先把录音关掉再谈谈“私了”的事,并直言“你们三个辛苦,给你们一人一万元”。交警严词拒绝,对张某进行批评教育,随后测得其呼气酒精含量为56mg/100ml。在进一步调查中,民警发现张某曾因酒驾被处罚过,此次为二次酒驾。公安机关将对处以罚款2000元、吊销机动车驾驶证且两年内不得重新申领,并予以行政拘留的处罚。

另一无为市男子酒驾被查,反怪电视上没宣传。一天中午,无为一酒驾男子被查,呼气检测结果为36mg/100ml,当民警问其原因时,男子于某称电视上放的天天晚上查酒驾,从来没有讲过中午查酒驾,自己还以为中午喝酒开车没事。最终,公安机关依法对其作出罚款1500元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。交警提醒,侥幸心理要不得,酒后千万别驾车。

离奇操作!两男子把酒言欢后开车找代驾。近日晚,三山大队民警在辖区开展酒驾整治时,发现一辆白色轿车行迹可疑,经初步检测,驾车男子李某涉嫌醉驾。据了解,李某当晚与朋友一起喝酒,结束后通过手机找不到代驾,便开着车载着朋友一路去找,

结果途中被交警查获。最终,李某的血检结果为168.23mg/100ml,达到醉驾标准,他将被吊销驾驶证且五年内不得重新申领,同时因涉嫌危险驾驶罪还将被追究刑事责任。

货车司机醉驾被查,称压力大求“放一马”。近日凌晨,刘某驾驶轻型厢式货车行驶至镜湖区某路段时看见前方有交警,便驾车驶入辅道欲逃避检查,这一幕被执勤民警及时发现。经现场呼气检测,刘某涉嫌醉驾。在检查过程中,刘某称自己因三天没有接单,心情不好所以喝了酒,求交警“放一马”。最终刘某的血检结果为172.57mg/100ml,属醉酒后驾驶营运车辆,他将面临吊销机动车驾驶证且十年内不得重新取得,取得机动车驾驶证后不得驾驶营运机动车的处罚,并因涉嫌危险驾驶罪将面临刑事处罚。

“戏精”男子酒驾遇交警,加速拐进加油站。日前晚,在湾沚区,一辆黑色SUV即将到达酒驾整治点时,突然猛踩油门、急打方向驶入路边的加油站,这一幕被执勤民警尽收眼底。凭借多年工作经验,民警判断这里面有问题,于是立即跟了上去,随后在加油站内将正要离开的男子拦下。面对民警询问,男子坦承自己喝了一杯啤酒。经现场呼气检测,男子体内酒精含量为27mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。最终,公安机关依法对其作出相应处罚。 记者 胡芳

老人迷路 消防员煮面又帮助

本报讯 记者从芜湖市消防救援支队获悉,日前,一名老人走进鸠兹消防救援站求助,称自己走丢且无法联系家人,辖区消防员立即安顿好老人并施以援手。

据老人回忆,自己是早上从家里出门的,但无法回忆起具体家庭住址以及家人的联系方式。看到老人应该一天水米未进,消防员一边与公安

部门取得联系,一边立即煮面给老人食用。

很快,派出所民警带领老人家属来到消防站,据家属介绍,老人患有轻微老年痴呆,已经不是第一次迷路。消防员叮嘱家属要在老人身上留下联系方式,或佩戴手环防止老人独自出门走丢。随后家属将老人带回,并向消防员表达了感谢。 记者 吴敏